
  

   

 

 

 

 
 

夏休みが終わり，静かな教室に元気な声が戻ってきました。どの児童も元気いっぱいで嬉しく思います。 

２学期は，１年間の中で一番長く，遠足や家庭教育学級の行事があります。学習面では，カタカナや漢字の学

習，繰り上がり・下がりの計算の学習が始まります。さあ！実りの秋のスタートです。学習面も生活面もさらに

充実したものとなるよう，一日一日を大切にしながら，子供たちとともに頑張っていきたいと思います。早く生

活リズムを取り戻し，体調管理や交通安全に気を付けて過ごせるよう，今学期もご協力ご支援をよろしくお願い

いたします。 

 

   

 

 

 

 

○教科書の配付について 

２学期に教科書（下）を配付します。必ずネームペンで記名をお願いします。 

 ※国語の教科書は，上巻が終わってから使います。生活・図工の（下）は２年生で使用します。連絡するまで，

ご家庭で保管してください。 

○国語（カタカナ・漢字）の学習について 

カタカナの学習は，ひらがなの学習と同様，カタカナおけいこ帳（共同購入教材）で学習します。また漢字

の学習は，字形や書き順などが正しく定着するように取り組んでいきます。 

○ドリル学習について 

２学期は，漢字ドリルと計算ドリルの学習を行い，各ドリルの最後のページ（１学期，担任が押印したとこ

ろ）に学習した日付を必ず記入します。１学期同様，丸付けのご協力をよろしくお願いします。各ドリル用ノ

ートは，学校で一括購入したいと思います。２冊目以降は，各自ご用意をお願いします 

○２冊目のノートについて 

  国語は１０マスのノート，算数は７マスのノートを使います。２冊目は，学校で一括購入します。 

３冊目以降は，各自ご用意をお願いします。 

○家庭教育学級について 

  毎年度，小美玉市では小学１年生の保護者の皆様を対象に家庭教育学級を行っています。 

第１回目は９／２３（水）開級式を行う予定です。詳細につきましては，後日別紙でお知らせいたします。 

○令和２年度ＰＴＡ専門委員が決まりました。 

  ご多用の中，お集りいただきありがとうございました。保護者の皆様のご協力のもと，今年度のＰＴＡ専門

委員が決まりました。役員の方々，お世話になります。１年間どうぞよろしくお願いいたします。（詳細は裏に

あります。） 

○その他（行事日程について） 

８／２８（金）身体測定 

９／ ３（木）視力検査 

９／１４（月）引き渡し訓練   ※引き渡しは１５：００～１５：４５となります。 

 

国語 あるけあるけ  はなしたいなききたいな  

かいがら  ことばあそびうたをつくろう  

かんじのはなし サラダでげんき 

かたかなをかこう  ほんはともだち  

なににみえるかな よう日と日づけ 

算数 １０よりおおきいかず 
なんじ なんじはん 
３つのかずのけいさん 
ながさくらべと 

ひろさくらべ 

音楽 どれみとなかよくなろう  
せんりつで よびかけあおう 

図工 でこぼこ はっけん 

のってみたいな いきたいな  

おってたてて  

生活 いきものとなかよし たのしいあきいっぱい 

 

道徳 どうしてかな  
にっぽんのおかし  
オリンピック・パラリンピック  
はしのうえのおおかみ 
かずやくんのなみだ 

体育 マットをつかったうんどうあそび 

からだほぐしのうんどうあそび 
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